



Коммюнике

МСЭ и Международная линия помощи детям объединяют усилия для защиты ребенка в онлайн-среде

Женева, 19 мая 2016 года – МСЭ и Международная линия помощи детям (СНІ) объявили о начале кампании "*Партнерство по защите детей и молодежи*", которая призвана продемонстрировать то, как Члены МСЭ (Государства-Члены, регуляторные органы, отраслевые и академические организации) укрепляют деятельность национальных линий помощи детям и при этом содействуют повышению информированности и сотрудничеству в вопросах защиты ребенка в онлайн-среде (СОР).

В 2005 году Всемирная встреча на высшем уровне по вопросам информационного общества приняла Тунисскую программу, в которой прямо призвала обеспечить в среде ИКТ гарантии "учета регулируемых, саморегулируемых и других эффективных направлений политики и нормативных баз для защиты детей и молодежи от растления и эксплуатации посредством использования ИКТ" и включить их "в национальные планы действий и электронные стратегии".

Эти цели подкреплены рекомендациями, содержащимися в [Резолюции 179](#) (Пусан, 2014 г.) Полномочной конференции МСЭ и [Резолюции 67](#) (Дубай, 2014 г.) Всемирной конференции по развитию электросвязи.

Партнерство МСЭ-СНІ направлено на поиск технологических решений для защиты ребенка в онлайн-среде на глобальном и региональном уровнях.

"Защита детей и молодежи, особенно в условиях все более сетевой среды, в которой мы живем, будет способствовать достижению целей в области устойчивого развития, – сказал Генеральный секретарь МСЭ Хоулинь Чжао. – Наш долг обеспечить безопасную среду, с тем чтобы молодежь могла пользоваться богатым выбором информации и знаний, доступным в онлайн-среде, не боясь эксплуатации и неблагоприятных последствий".

Цели ООН в области устойчивого развития (ЦУР) конкретным образом направлены на то, чтобы положить конец всем формам насилия в отношении детей и их эксплуатации.

Кампания "Партнерство по защите детей и молодежи" послужит признанию усилий Членов МСЭ, которые активно поддерживают линии помощи детям в рамках своих обязательств по обеспечению более безопасной и защищенной онлайн- и офлайн-среды для детей.

Членам МСЭ будет настоятельно рекомендовано заполнить онлайн-анкету для сбора передового опыта и информации об инициативах в области внедрения и развития линий помощи детям. Исследования конкретных ситуаций будут представлены на [Всемирном мероприятии ITU Telecom-2016](#), которое состоится 14–17 ноября 2016 года в Бангкоке, Таиланд.

Дополнительную информацию можно получить обратившись к:

Сара Паркес (Sarah Parkes)

Руководитель службы по работе со СМИ
и общественной информации
МСЭ

Тел.: +41 22 730 6135

Моб. тел.: +41 79 599 1439

Эл. почта: sarah.parkes@itu.int

Следите за нами



Об МСЭ

МСЭ является ведущим учреждением Организации Объединенных Наций в области информационно-коммуникационных технологий, которое задает направление инновациям в сфере ИКТ вместе со своими 193 Государствами-Членами и членами, представляющими более 700 объединений частного сектора и академические учреждения. МСЭ, созданный более 150 лет назад, в 1865 году, является межправительственным органом, отвечающим за координацию на глобальной основе совместного использования радиочастотного спектра, содействие международному сотрудничеству при распределении орбитальных позиций для спутников, совершенствование инфраструктуры электросвязи в развивающихся странах и создание всемирных стандартов, которые обеспечивают беспрепятственное взаимодействие широкого диапазона систем связи. От широкополосных сетей до новейших беспроводных технологий, воздушной и морской навигации, радиоастрономии, океанографии и мониторинга Земли с использованием спутников, а также конвергенции фиксированной и мобильной телефонной связи, интернета и технологий радиовещания – все это свидетельствует о том, что МСЭ верен идее соединить мир. www.itu.int

О Международной линии помощи детям

Международная линия помощи детям (СНІ) – это глобальная сеть, включающая 183 члена в 142 странах, которые внимательно выслушивают детей и молодых людей и оказывают им помощь. Со времени образования СНІ в 2003 году линии помощи детям получили от них в общей сложности более 300 млн. обращений.

СНІ координирует информационно пропагандистскую деятельность, осуществляемую этой сетью на региональном и глобальном уровнях, способствует передаче знаний, созданию потенциала и взаимодействию между ее членами – линиями помощи детям, оказывает влияние на политику и сотрудничает с другими глобальными и региональными организациями, с тем чтобы улучшить жизнь детей. СНІ поддерживает создание и укрепление линий помощи детям, а также обеспечивает их более широкое признание в качестве важнейшей составной части систем защиты детей.

www.childhelplineinternational.org/